Ha none yypgec pacryr gepeBbsi C 30/10TbIMU MOHeTaMun (Ha pa3HbiX AepeBbsiX
Mo>KeT 6bITb pa3Hoe 4Yncsio MoHet!). Ka>kayro HoOUb Ha Ka>k4oM gepeBe
BbipacTtaetr ogHa MOHeTa. 1 anpens Ha gepeBbsix 6bi10 Bcero 2000 MoHerT. B
anpese byparnHo nocagwni ewje ogHo gepeBo, n 30 anpesnsa Ha AepeBbsX
oka3zasiocb 3000 MOHeT. B kakoun geHb bypaTnHo nocagunn gepeso?

1 anpena 2000
K anpensa nocagun HOBOE AEPEBO
30 anpens 3000

Nn+1 MOHET 3a HOYb

MOHET 3d HOYb

c 1 no k-bI geHb He BKMYasa - PoCcro no N MOHET
n*(k-1) - konMyecTBO MOHET 3a 1bIN NepunoAa

Q Q Q Q c k-oro no 30-bIn AeHb - pocno no (n+1) MoHeTe
(30-k)*(n+1) - KONM4YecTBO MOHET 3a 201 rnepuoa

25,26,27,28,29 = 5 OoHen

n*(k-1) + (30-k)*(n+1) =1000
n*k-n*1 + (30-k)*n +(30-k)*1 = 1000
n*k-n*1 + 30*n-k*n +30-k = 1000
-n*1 + 30*n+30-k = 1000 |-30

-n + 30*n-k = 1000-30

30n - k - n =970

29n - k =970

N JEPEBLEB

PEWWAEM YPABHEHWE
k=129n -1 =970 29n=971
k=2 29n - 2 =970 29n=972

972%29=15 -> 29-15=14

k=16 29n - 16 =970 29n=986 => n=34

OTBeT:16 anpens

yepes 29 aHeu

29 n+x=1000
29°n+30-k=1000
29n-k=970

a+b+c+.. +e=

(a+29)+(b+29)+..
(29)+(29)+...+(29)+x+2000=3000

2000

+(e+29)+x=3000
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